



ROMANIA  
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Cod 917050, comuna Dichiseni, județul Călărași  
Telefon/fax : 0242313637  
NR. 1119.....03..06.2014

CONSILIUL LOCAL  
DICHISENI

cod fiscal: 3796713  
E-mail [primaria.dichiseni@yahoo.ro](mailto:primaria.dichiseni@yahoo.ro)

**PROCES – VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 30.05.2014, ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A**  
**CONSILIULUI LOCAL DICHISENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

Ședința este deschisă de decanul de vârstă dintre consilieri, domnul Barbu Ion , care anunță că ședința a fost convocată din inițiativa primarului comunei Dichiseni , județul Călărași.

Decanul de vârstă dintre consilierii , anunță că d-na secretar a transmis convocatorul consiliul local, și invitație scrisă pentru fiecare dintre consilieri cu menționarea ordinii de zi, zilei, orei și locului de desfășurare a ședinței, deasemeni menționează că s-a comunicat proiectele de hotărâre care urmează a fi dezbătute cât și procesul verbal de la ședința anterioară, pentru a putea fi luate la cunoștință în timp util .

Secretarul localității supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.04.2014, care este aprobat cu 10 voturi pentru..

Decanul de vârstă anunță că pentru desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare este îndeplinit cvorumul și invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare din data de 30.05.2014

Președintele de ședință anunță că la ședința ordinară din data de 30.05.2014, sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție , absentand motivat dl Huma Georgel.

Președintele de ședință roaga consilierii prezenți la ședință să respecte prevederile din Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local , cu referire la modul de dezbateri al punctelor înscrise pe ordinea de zi astfel;

Fiecare dintre consilieri când se înscriu la cuvânt să expună motivațiile până la sfârșit fără a interveni după aceea în timpul cuvântului altui consilier.

Președintele de ședință aduce la cunoștința consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în ședința extraordinară din data de 30.05.2014, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară pentru anul 2013.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Dichiseni la programul de stimulare a înnoirii parcului auto național - programul rabla 2014, în vederea achiziționării unui autoturism prin acest program , de către comuna Dichiseni, județul Călărași.
3. Proiect de hotărâre privind inițierea concesiunii suprafeței de 9738 mp, pista de beton situate în intravilanul comunei Dichiseni, județul Călărași, aparținând domeniului public al localității.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare, necesare gestionării situațiilor de urgență
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării prin revocare a domnei Cati COTIU , din funcția de viceprimar al comunei Dichiseni, județul Călărași.
6. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului consiliului local Dichiseni

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi a ședinței primarul localității dl Iulian Radu solicită acordul consiliului local pentru adăugarea la ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

7. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pentru anul 2014).
8. Proiect de hotarare privind stabilirea pretului pentru valorificarea productiei de lucerna din productie proprie.

Înainte de a se începe dezbaterile punctelor cuprinse în ordinea de zi, **d-na Elena MITROI** în cuvântul său solicită să se retraga de pe ordinea de zi punctul 5, proiect de hotarare privind aprobarea schimbării prin revocare a d-nei Cati COTITU, din funcția de viceprimar deoarece în nora de fundamentare nu au fost menționate motivele pentru care se face revocarea și deasemeni menționează că în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, privind administrația publică locală republicată, putea primi alte sancțiuni și nu revocarea.

Secretarul localității răspunde că sancțiunile se stabilesc în cazul constatării unor abateri, ori în acest caz se vorbește de schimbarea prin revocare.

**D-na Cotitu Cati** în cuvântul său menționează că din punctual sau de vedere consideră că ședința este extraordinară deoarece în data de 25.05.2014, secretarul a fost în secția de votare și nu avea cum să înregistreze documentele pentru ședința.

Deasemeni menționează că materialele de ședința le-a primit în data de 27.05.2014, fapt pentru care consideră că este vorba de ședința extraordinară.

**DI Radu Iulian** motivează că proiectul de hotarare a fost inițiat de 1/3 dintre consilierii locali în funcție, după o consultare prealabilă cu aceștia.

Deasemeni menționează că în toată perioada a fost singur, fără a fi sprijinit de viceprimarul în funcție, deși prin dispoziție de primar, i-au fost transmise atribuțiuni conform prevederilor legale în vedere.

**D-na Ganea Nicoleta** în cuvântul său întreabă dacă primarul este de acord cu schimbarea din funcție a viceprimarului prin revocare?

Deasemeni în cuvântul său menționează că referitor la convocarea ședinței a fost făcută în termen pentru ședința ordinară și nu extraordinară așa cum susține d-na viceprimar Cati COTITU.

Se supune la vot propunerea retragerii de pe ordinea de zi a punctului 5 și a rezultat următoarele:

- ✓ 3 voturi pentru retragerea punctului 5 de pe ordinea de zi după cum urmează:

Cati COTITU, Ion BARBU, Elena MITROI;

7 voturi împotriva retragerii punctului 5 de pe ordinea de zi, după cum urmează:

Gheorghe CEALICU, Gheorghe, Tiu Gheorghe, Voicu Elena, Moroianu Mitica, Nistor Dumitru, Smadu Pompiliu, Ganea Nicoleta;

Se supune la vot ordinea de zi propusă, pentru dezbaterile în ședința ordinară din data de 30.05.2014, cu modificările propuse de primarul localității, și cu 9 voturi, este aprobată. După cum urmează Cealicu Gheorghe, Tiu Gheorghe, Voicu Elena, Moroianu Mitica, Nistor Dumitru, Smadu Pompiliu, Ganea Nicoleta;

1 vot împotriva d-nei Cati COTITU.

Ținând cont de faptul că toți consilierii au avut la dispoziție proiectul de hotărâre ce urmează să fie discutat în ședința din data de 30.05.2014, președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară pentru anul 2013

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 10 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Dichiseni la programul de stimulare a înoirii parcului auto național - programul Rabla 2014, în vederea achiziționării unui autoturism prin acest program, de către comuna Dichiseni, județul Calarasi.

Primarul localitatii aduce la cunostinta consilierilor locali ca va fi predaae Dacia cu nr. de inmatriculare CL-03-HTN, deoarece nu se mai primesc mai multe masini, iar diferenta se va suporta din bugetul local pe perioada 2014-2019.

Nemaifiind discuții pe mrginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 10 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea. initireii concesiunii suprafeței de 9738 mp, pista de beton situate in intravilanul comunei Dichiseni, sat Coslogeni, judetul Calarasi, apartinand domeniului public al localitatii..

Dl Nistor intreaba daca cel ce are investitie pe acest teren nu vine la licitatie ce se va intampla cu constructiile aflate pe acest teren, vor fi demolate?

Primarul raspunde ca nu se stie intentia cui va veni la licitatie aceasta se va lamuri la data depunerii ofertelor.

Nemaifiind discuții pe mrginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 10 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare, necesare gestionarii situatiilor de urgent.

Nefiind discuții pe mrginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 10 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea schimbarii prin revocare a domnei Cati COTIU , din funcția de viceprimar al comunei Dichiseni, județul Călărași.

D-na Cotitu Cati intreaba cat este de legal ca lipseste unul din initiatorii proiectului de hotarare,

Secretarul raspunde ca sedinta este statutara participand 10 consilieri din 11 aflati in finctie, iar votul necesar este de majoritate simpla.

Se completeaza buletinul de vot.

Se explica modul cum se va proceda pentru exprimarea votului, dupa care fiecare dintre consilierii prezenti primește cate un bulrtin de vot si in prezenta comisiei de validare constituita din d-na Cati COTITU, d-na Elena MITROI , dl Dumitru NISTOR , fiecare dintre consilierii prezenti isi exprima votul secret dupa care il introduce in urna de vot.

Comisia de validare deschide urna de vot si constata ca au fost exprimate:

- ✓ 3 voturi impotriva schimbarii prin revocare a domnei Cati COTIU , din funcția de viceprimar al comunei Dichiseni, județul Călărași.
- ✓ 7 voturi pentru schimbarea prin revocare a domnei Cati COTIU , din funcția de viceprimar al comunei Dichiseni, județul Călărași.

Se intocmeste Procesul verbal de catre comisia de validare .

Se semneaza Hotararea privind schimbarea prin revocare a domnei Cati COTIU , din funcția de viceprimar al comunei Dichiseni, județul Călărași.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului consiliului local Dichiseni.

Presedintele de sedinta solicita consilierilor locali sa faca propuneri pentru functia de viceprimar.

D-nl Smadu Pompiliu propune pe dl Moroianu Mitica;

D-na Ganea Nicoleta propune pe dl Cealicu Gheorghe .

Se completeaza buletinele de vot.

Se explica modul de exprimare a votului.

Se dispribuie buletinele de vot consilierilor prezenti,

Fiecare dintre consilierii prezenti isi exprima votul secret dupa care il introduce in urna de vot.

Comisia de validare mentionata mai sus, procedeaza la deschiderea urnei de vot si la numaratoarea buletinelor de vot si a rezultat urmatoarele :

7 voturi pentru Moroianu Mitica

3 voturi pentru Cealicu Gheorghe

In baza voturilor exprimate dl Moroianu Mitica , este ales in functia de viceprimar, proiectul de hotarare prezentat devenind HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind Rectificarea bugetului local pentru anul 2014.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare prezentat se supune la vot si cu 10 voturi pentru devine HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind stabilirea pretului pentru valorificarea producției de lucerna din productie proprie..

**DISCUTII:**

Dl Nistor Dumitru intreaba care sunt criteriile dupa care se va da lucerna?

Dl primar raspunde ca a luat date de la registru agricol si fiecare familie care detine animale va beneficia de lucerna in functie de efectivele detinute.

Dl Barbu Ion intreaba daca in pret este inclus si taiatul

Dl primar raspunde ca fiecare isi va plati singur taiatul.

Dl Moroianu Mitica in cuvantul sau mentioneaza ca se va taia de la un capat la altul si fiecare va primi brazde in functie de efectivul de animale.

Nemaifiind discutii de supune la vot si cu 10 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

**Se supune la vot ordinea de zi parcursa si cu 10 voturi pentru este aprobata.**

Nemaifiind solicitate alte interventii, presedintele de ședință declara inchise lucrarile sedintei extraordinare din data de 30.05.2014, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Dumitru NISTOR**

**SECRETAR COMUNĂ,**  
**Elena ANDREI**

